



An agency of the Government of Ontario

Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca.** 

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario*, accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.

## THE CORPORATION OF THE VILLAGE OF OIL SPRINGS

## RECEIVED SEP 2 7 2007

## BY-LAW NUMBER 463 OF 2007

A BY-LAW TO DESIGNATE THE PROPERTY MUNICIPALLY KNOWN AS 2594 KELLY ROAD, THE INDEPENDENT ORDER ODD FELLOWS RIDGELY LODGE #250, IN THE VILLAGE OF OIL SPRINGS, AS BEING OF ARCHITECTURAL AND HISTORICAL VALUE OR INTEREST.

WHEREAS Section 52 of the Ontario Heritage Act, R.S.O. 1990, Chapter O.18 s.29.1 authorizes the Council of a Municipality to enact By-Laws to designate real property, including all buildings and structures thereon, to be of architectural or historical value or interest, and

WHEREAS the Council of the Corporation of the Village of Oil Springs has caused to be served on the owner of the lands and premises of 2594 Kelly Road, in the Village of Oil Springs, and upon the Ontario Heritage Foundation, notice of intention to be published in the same newspaper having general circulation in the municipality for one week; and

WHEREAS no notice of objection to the proposed designation has been served on the Clerk Treasurer of the Municipality;

NOW THEREFORE the Council of the Corporation of the Village of Oil Springs hereby enacts as follows:

- 1. This is designated as being of architectural and historical value or interest of the real property as 2594 Kelly Road, in the Village of Oil Springs, Province of Ontario, Plan 2 Range 1 North Pt Lot 21 Corner, known as the Independent Order Odd Fellows Ridgely Lodge, #250.
- The Municipal Clerk Treasurer is hereby authorized to cause a copy of this By-law to be registered against the property described above hereto in the proper land registry office.
- 3. The Clerk Treasurer is hereby authorized to cause a copy of this By-Law to be served on the owner of the aforesaid property and on the Ontario Heritage Foundation and to cause notice of the passing of this By-law to be published in the same newspaper having general circulation in the municipality.

By-Law Read a First, Second and Third time and Finally Passed this 11th day of September, 2007.

Mayor

Clerk Treasurer